Řešení FO 2007-G

A) TEST

1e   2d   3a   4d   5c   6d   7a   8c   9b   10b

B) PŘÍKLADY

1) a) 117 g, 3,474 kg
b) 1 550 249 Kč
c) nejmenší krychle má hranu 60 cm ( 1200 cihel







    4 168,8 kg,
1 860 298 800 Kč


2) a) 27,3 s

b) 80 km

c) 66 km/h

d) 3,6 s

3) a) 13,5 km/h
b) 8,44 km/h

c) asi 2 h 25 min (přesně 2 h 27,7 min) 







    asi 24 km (přesně 24,2 km) (nebodováno)

4) a) 14 N
b) 4 N

c) 60 cm
d) 80 cm

C) LABORATORNÍ PRÁCE

8a) 400 g
8b) 0 oC
8c) led má menší hustotu
8d) 0 oC

Poznámka: soutěžící dostali nesprávný výsledek v příkladu 2c
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